

Ювілеї

Щиро вітаємо директора Державного підприємства «Державний науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування» (ДП «ДНІЦ СКАР») Міненерговугілля України, заслуженого енергетика України, кандидата технічних наук Віктора Миколайовича Васильченка з 60-річчям!

Віктор Миколайович Васильченко



Віктор Миколайович Васильченко народився 24 серпня 1953 року в м. Одеса. Пройшовши в 1971—1974 роках військову службу на Чорноморському флоті, вступив до Одеського політехнічного інституту, який закінчив 1980 року за спеціальністю «Атомні електростанції та установки». Молодим спеціалістом прийшов на Чорнобильську атомну електростанцію, де працював протягом 14 років, здолавши шлях від машиніста-обхідника турбінного цеху до головного інженера станції. У 1986 році за активну участь у роботах з ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС Указом Президії Верховної Ради СРСР нагороджений медаллю «За трудову доблесть». На посаді головного інженера зробив значний внесок у підвищення рівня безпеки енергоблоків Чорнобильської АЕС, які безпечно та ефективно працювали в поставарійний період до моменту їх зупинки в 2000 році.

У 1994 році був направлений на роботу до Державного комітету України з використання ядерної енергії, де обіймав посаду заступника начальника головного управління з експлуатації та безпеки АЕС.

У травні 1995 року наказом міністра охорони навколишнього середовища та ядерної безпеки України був призначений директором Державного підприємства «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки» (ДНТЦ ЯРБ). Його практичний досвід роботи в атомній енергетиці, талант організатора забезпечили успіх проведеної реорганізації підприємства з метою його подальшого розвитку і підвищення ефективності та якості науково-технічної та експертної підтримки регулюючого органу України.

У 1997 році Віктор Миколайович захистив дисертацію за спеціальністю «Атомні електростанції та енергетичні установки», здобувши науковий ступінь кандидата технічних наук.

Під його керівництвом науково-технічний потенціал ДНТЦ ЯРБ досяг рівня, який давав змогу комплексно вирішувати проблеми безпеки ядерних установок. Була створена система чіткої взаємодії з Державним комітетом ядерного регулювання України щодо планування й проведення наукових досліджень та експертиз, зокрема експертиз складних проектів модернізації та підвищення безпеки об'єктів ядерної галузі, виконання яких вимагало залучення та координації зусиль не тільки провідних українських, але й зарубіжних організацій та установ. Міжнародна співпраця почала здійснюватися на постійній основі з системним визначенням напрямків та пріоритетів наукових досліджень, що дало змогу за короткий час опанувати та впровадити в практику низку передових методик та розрахункових

кодів з імовірнісного аналізу безпеки, нейтронно-фізичних та теплогідравлічних аналізів, радіаційної безпеки, міцності тощо. Значно зросла роль наукових підрозділів і провідних фахівців у вирішенні питань науково-технічної політики.

У 2002 році Указом Президента України йому присвоєно почесне звання «Заслужений енергетик України». У 2008 році нагороджений нагрудним знаком «Почесний працівник атомної енергетики» ДП НАЕК «Енергоатом».

За час роботи директором ДНТЦ ЯРБ Васильченко В. М. вирішив ключові проблеми становлення підприємства, не лишаючи жодного напрямку діяльності поза своєю увагою. Зокрема, за ініціативи Віктора Миколайовича, ДНТЦ ЯРБ спільно з Одеським державним політехнічним університетом заснував журнал «Ядерна та радіаційна безпека», на сторінках якого вже понад 15 років розглядаються ключові питання української атомної енергетики, обговорюються шляхи їх вирішення. Черговий випуск журналу читач бачить сьогодні перед собою.

У квітні 2011 року Віктор Миколайович наказом міністра енергетики та вугільної промисловості України призначений на посаду директора Державного підприємства «Державний науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування», який очолює по цей час.

Васильченко В. М. є автором понад ста публікацій, серед яких монографії, навчальні посібники для студентів вищих навчальних закладів, наукові статті. Надаючи великого значення пропаганді наукових знань, він став натхненником заснування в 2013 році (спільно з Українським ядерним товариством) науково-виробничого журналу «Ядерна енергетика та довкілля» та його головним редактором. Назва журналу відображає певну концепцію, згідно з якою кожний радіаційно-небезпечний об'єкт обов'язково розглядається разом з частиною довкілля, яка є зоною їх взаємного впливу. Девізом цього видання є «Безпечна ядерна енергетика — безпечне довкілля».

Хоча за плечима поважна й значима дата, Ви, шановний Вікторе Миколайовичу, все молода для нас, невтомна, завзята людина. Нехай здійсняться всі Ваші задуми, ніколи не згасне віра у найкраще, вистачатиме енергії для плідної праці в ядерній енергетичній галузі України! Щастя Вам на гарні справи та вірних друзів, міцного здоров'я та удачі в досягненні мети!

*Колектив Державного підприємства
«Державний науково-технічний центр
з ядерної та радіаційної безпеки»*

Редакція журналу «Ядерна та радіаційна безпека»